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∆ 𝐴𝐵𝐶 ≅ ∆𝐷𝐸𝐹

𝑦 , 𝑥 

 



٦ 
 

1 ∆𝑱𝑮𝑶 ≅ ∆𝑹𝑾𝑰

A∠𝑮 ≅ ∠𝑾 B 𝑱𝑮തതത ≅ 𝑾𝑰തതതതC ∠𝑶 ≅ ∠𝑹D 𝑱𝑶തതതത ≅ 𝑾𝑰തതതത

2 ∆𝑺𝑱𝑳 ≅ ∆𝑫𝑴𝑻𝑳𝑺തതതത

A𝑳𝑫തതതതB 𝑻𝑫തതതതC 𝑴𝑫തതതതതD 𝑴𝑻തതതതത

3
 

A∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑬𝑩𝑫 B ∆𝑨𝑩𝑬 ≅ ∆𝑪𝑩𝑫C ∆𝑨𝑬𝑩 ≅ ∆𝑪𝑩𝑫D ∆𝑨𝑩𝑬 ≅ ∆𝑪𝑫𝑩

5 𝒙

A𝟖𝟎°B 𝟓𝟎°C 𝟒𝟎°D 𝟐𝟎°

6 

A∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑹𝑺𝑫 B ∆𝑪𝑩𝑨 ≅ ∆𝑹𝑺𝑫C ∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑫𝑹𝑺D ∆𝑨𝑩𝑪 ≅ ∆𝑺𝑹𝑫

7 ∆𝑪𝑩𝑿 ≅ ∆𝑺𝑴𝑳

A𝑪𝑩തതതത ≅ 𝑴𝑳തതതതതB 𝑿𝑪തതതത ≅ 𝑴𝑳തതതതതC ∠𝑿 ≅ ∠𝑺 D ∠𝑿𝑪𝑩 ≅ ∠𝑳𝑺𝑴 

8 
∠𝑿 ≅ ∠𝑲𝒀𝑿തതതത ≅ 𝑰𝑲തതതത,𝑾𝑿തതതതത ≅ 𝑱𝑲തതതത

A∆𝑾𝑿𝒀 ≅ ∆𝑲𝑰𝑱B ∆𝑾𝑿𝒀 ≅ ∆𝑰𝑲𝑱C ∆𝑾𝑿𝒀 ≅ ∆𝑱𝑲𝑰D ∆𝑾𝑿𝒀 ≅ ∆𝑰𝑱𝑲

9 𝒙

A 𝟏B 𝟐C 𝟒D 𝟑

10𝒚

 
A 𝟏 B 𝟐 C 𝟒 D 𝟑 

 


